

# 总投资88.6亿元 高新区8个重点项目集中开工

郑州高新区8个省市重点项目集中开工仪式日前举行。据悉,8个项目总投资88.6亿元,将掀起高新区新一轮项目建设热潮。市委常委、常务副市长孙金献,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,市直有关部门负责人出席开工仪式。



## 总投资88.6亿元:8个重点项目集中开工

据了解,新开工的8个项目分别为:总投资50亿元的郑州高新区国际文化广场项目、总投资6.8亿元的郑州旭鑫国际西湖购物广场建设项目、总投资20亿元的中国移动(河南郑州)数据中心项

目、郑州永和制药有限公司生产基地项目、郑州高新区供水有限公司智能水务项目、郑州高新热力有限公司智慧热力项目、110千伏雪莲输变电工程项目、110千伏万科输变电工程项目,

这其中大型的有国际文化广场、商业文化公园项目,也有满足化工路沿线居民购物需求的购物广场项目,还有解决西四环以西、绕城高速以东区域用电需求的变电工程项目。

## 东街·西巷:中原地区首个StreetMall

国际文化广场占地约300亩,位于银屏路、雪松路、枫杨街及科学大道合围区域内,主要建设高端文化中心及配套服务设施。据了解,国际文化广场将建设中原地区首个StreetMall文创商业公园——东街·西巷。东街的定位是时尚,集合书城、文化剧场、健身房、运动品牌工厂店、健康管理中心、趣味运动馆、娱乐冒险、酒吧街、餐饮街(中餐)及城市设计广场。西巷的定位是私家,内有主题影城、艺术拍卖、

(大河)城市展厅、手工艺术主题馆、MINI科技体验馆、特色餐饮(咖啡、甜点、西式餐饮)、亲子活动草坪。

郑州旭鑫国际西湖购物广场项目总占地面积31.2亩,总建筑面积达到了10万平方米,是集文化、购物、餐饮、商务办公于一体的大型购物广场,旨在解决化工路沿线居民的购物需求。

作为智慧城市的一部分,郑州高新供水有限公司智慧水务项目和

郑州高新热力有限公司智慧热力项目昨日同步开工。

110千伏雪莲输变电工程和110千伏爱民(万科)输变电工程同时开工,这两个项目旨在解决高新区西四环以西至绕城高速以东区域用电需求。

中国移动(河南郑州)数据中心是继中国联动数据中心后,落户于高新区的又一个大数据收集和分析中心。郑州永和制药有限公司生产基地是昨日开工的又一个重点项目。

## 高新区将打造国家重要区域创新中心

赵书贤在致辞中指出,这些项目的开工建设,必将对提升郑州高新区主导产业规模和改善城市基础设施配套能力等方面发挥重大作用,为郑州高新区乃至全市经济社会发展注入新的活力。高新区管委会将全力支持项目的开工建设和实施,不遗余力地为项目建设创造良好的施工环境,主动高效服务,全力以赴做好各项服务和保障工作,望项目建设能进一步加快推进,早

见成效。

近年来,郑州高新区围绕建设千亿科技城和打造郑州国际商都创新驱动战略主引擎的目标,突出科技创新和制度创新,全力推进三大主体工作,不断提升区域科技创新能力,持续优化创新创业环境,力求将高新区打造成为国家重要的区域创新中心和创新驱动型经济发展高地,为郑州国际商都建设提供创新支撑和保障。2016年,面对严峻的经济形

势,高新区将以建设国家自主创新示范区为统揽,以制度创新和科技创新为驱动力,克难攻坚,积极作为,着力在制度创新、“双创”资源集聚和上市金融服务等3个方面进一步强化发展优势,努力在主导产业规模、基础设施保障能力、安置房和重点片区建设速度、城市精细化管理水平和居民生活幸福感等5个方面实现大提升,全面开创北斗云谷·千亿科技城建设新局面。

## 三全路涉及高新区段 附属物拆除完毕

根据高新区管委会工作要求,枫杨办事处积极行动,一步步加快推进市政道路畅通项目,正是在这种浓烈的氛围中,为枫杨办事处工作人员发动了强劲引擎,共同为此次“畅通战”打拼。

2月20日,枫杨办事处继续加大市政道路畅通工程的力度,对位于三全路郁香路以西安置区内的3栋楼房采取集中行动,对其实施拆除,通过此次行动,形成了强大的震慑力,进一步打响了市政道路“畅通战”,为三全路全线开通加快了速度。

在枫杨办事处领导和工作人员的不努力下,夜以继日地工作下,截至2月24日,三全路段所有附属物已拆除完毕,共计21栋楼房,7处砖混车间,一处苗圃。提前完成了三全路市政道路畅通工程任务。

## 高新区 两宗土地成功出让

2016年2月5日,由土地储备中心委托出让的郑政出[2015]128、129、130号地块(瓦屋里村改造项目),郑州新银科置业有限公司以28310万元成功竞得,出让面积共计42332㎡(63.46亩)。

2016年2月16日,由土地储备中心委托出让的郑政出[2015]123号地块(大里城中村改造项目),位于枫杨街南、雪松路西,出让面积116496.45㎡(174.74亩),土地用途城镇住宅,以53298万元底价成交。

## 沟赵办事处 光力科技项目工程 附属物普查工作完成

按照管委会的工作部署,结合办事处实际情况,近日,沟赵办事处成立由分管领导为组长、包村干部和村两委干部为成员的光力科技附属物普查工作领导小组,全力推进该项目的附属物普查工作。

为快速推进光力科技项目的附属物普查工作,领导小组协调各方工作人员加班加点,充分发扬“五加二”“白加黑”的工作精神,截至目前,该地块附属物普查工作已全部完成。下一步,沟赵办事处将继续按照管委会的相关要求,全力推进附属物兑付工作,紧扣时间节点,力争4月底完成附属物清理及文探物探工作。